

三月三拜轩辕

庚寅年黄帝故里拜祖大典

“轩辕杯”拜祖大典书画展举行 300幅书画精品 彰显黄帝文化



昨日,庚寅年黄帝故里拜祖大典全国书画展暨虎年画虎作品联展在商都艺术馆举行,300幅彰显黄帝文化的书画作品参展。今天,市民还可以去免费参观。

晚报记者 张勤 实习生 刘李/文
晚报记者 张翼飞/图

“庚寅年黄帝故里大典”邮票首发 汉画像拓片展现 9项拜祖仪程



昨日,“庚寅年黄帝故里大典”邮票首发仪式在郑州邮政大厦举行。这套邮票以汉画像拓片的表现手法展现了拜祖大典9项仪程。

晚报记者 董占卿 实习生 文静/文
晚报记者 张翼飞/图



第四届黄帝国际文化论坛开幕

余秋雨傅佩荣今天开讲

昨日下午,以“同根、同祖、同源”为主题的第四届黄帝国际文化论坛在省人民会堂开幕。本届论坛由央视著名策划人朱海担任总策划,央视著名主持人马东担任主持。其间,将有余秋雨、傅佩荣等著名专家、学者进行演讲。

晚报记者 邢进 王军方/文 白韬/图

黄帝文化是中华民族的核心文化

在第四届黄帝国际文化论坛开幕式上,中华炎黄文化研究会第一副会长张文彬致开幕辞,郑州市委副书记、市长赵建才致欢迎辞,中国中外名人研究会副会长陈建国代表主办方致辞,好想你枣业股份有限公司董事长石聚彬代表协办方致辞。

赵建才说,黄帝文化是中华民族的核心文化,是中华民族的精神寄托。我们举办黄帝国际文化论坛就是要深入研讨黄帝文化精髓,进一步挖掘和弘扬黄帝文化的时代精神,共建中华民族共有的精神家园。

赵建才指出,本届论坛以“同根、同祖、同源”为题,具有特殊的意义,中华民族之所以生生不息,成为世界上唯一一个文化没有中



央视著名主持人马东在黄帝文化国际论坛上

断的民族,就在于我们有一个共同的根脉,拥有共同的人文祖先、共同的精神家园、共同的文化渊源,炎黄子孙同根、同源、同种、同文,血浓于水,根的纽带将我们连接在一起,没有任何力量可以将我们分开。

今日上午余秋雨、傅佩荣开讲

今日上午,著名文化学者余秋雨和台湾大学教授、著名国学大师傅佩荣两位主讲嘉

宾,将从文化角度探究优秀文化的传承和发展,阐述中华民族源远流长、博大精深的传统优秀文化,特别是中华民族的核心文化——黄帝文化,对当今社会整治经济和文化的深远影响。

据悉,论坛还将举行丰富多彩的系列活动,包括第二届全国炎黄书画展、炎黄文化杰出贡献奖颁奖仪式、具茨山岩画与黄帝文化研讨会、庚寅年世界刘氏宗亲会拜祖大典等。

“2010”男科诊疗专业化推广工程”全面启动——

河南首家实现男性功能障碍精细化诊疗

——郑州阳光男科医院 男性功能障碍治愈率再创历史新高

很多男性患者都曾有过这样的体会,生理功能出了问题,跑了多家医院,花了很多钱,病情却总是时好时坏。这种病真的很难治吗?还是另有原因?

据郑州阳光男科医院专家说,男性功能障碍病因本身较为复杂,需要非常专业的检测仪器和检测手段才能准确查出病因。治疗方法需要多种办法联合治疗才有效。患者之所以多家医院治疗无效,是因为非专业医院缺乏相关设备和技术,无法做到全面、精准的检测,治疗方法较为单一,使患者无法得到有效的治疗。

其实男性功能障碍,到专业男科医院是能得到有效的治疗。因为专业男科医院在男性功能障碍方面投入了大量的科研、设备和技术,拥有很多男科领域资深专家。



河南首家实现 男性功能障碍精细化诊疗

郑州阳光男科医院在性功能障碍的治疗方面均成功克服了传统方法无法解决的诸多问题,成为河南首家成功实现了“性功能障碍精细化诊疗”的专业男科医院,并得到“2010”男科诊疗专业化推广工程”相关专家的一致好评,成为这一领域的领跑者。

阳光男科医院依托其在男科领域的优势,联合权威机构对男性功

能障碍的复杂病因及有效治疗方法进行了大量的临床研究,并斥巨资引进了发达国家治疗性功能障碍最有效的检测手段、药物及治疗技术,其在性功能障碍方面投入的先进检测设备多达数十种,可快速、精准地查出上百种导致男性功能障碍的复杂原因,从根本上保证了不漏诊、不误诊。将男性功能障碍的治愈率提升到了一个崭新的高度。

多项前沿技术 精细化诊疗 效果更显著

金牌标准DEA六联一体绿色全效疗法——让男人“赢”在自信

DEA性功能康复六联疗法专业机构——郑州阳光男科医院【性功能康复中心】隶属于中国男性性功能障碍工程专业委员会,并得到美国性科学研究所、中国性学会等专业机构的鼎力支持,中心的金牌标准疗法——“DEA六联疗法”,被誉为“男性功能障碍治疗领域的终结

疗法”,该项疗法具有诊断精确、治疗全面、效果显著等突出优势,首创国内男性功能障碍“生理—心理”双重治疗新模式。

通过DEA六联疗法通过专项检测、心理治疗、药物渗透、电子通路、磁振巩固、康复检查等诊疗技术,有效激活休眠状态的海绵体细胞,达到快速恢复和提高男性性动力。

欧式NT阴茎延长、增粗术—— 套牢您的幸福生活

1、采用内填外拔的新缝合技术,最大程度延长、增粗阴茎。

2、不影响生育功能,安全可靠。

3、保持阴茎的硬度和稳定性,全面提高生活质量。

4、安全无痕,自然美观。

阴茎背神经阻断术——让您感受美妙生活

阴茎背神经阻断术是通过切断部分阴茎背神经的分支降低阴茎的

敏感度,从而延长阴茎在阴道内的射精潜伏时间来治疗早泄的。该手术具有安全快捷、无痛、效果显著等优点,深受众多ED患者的好评,并得到了中国男科学杂志、中国性科学杂志极力推荐。

智能化男子多功能康复治疗系统——打开男人“幸福”的金钥匙

通过电脉冲刺激、负压吸引、气动按摩、中药液按摩等多项物理治疗方式,靶向治疗,安全高效,快速解决男性功能问题。

郑州阳光男科医院男性功能障碍治疗处于国际领先水平

目前已经成功治愈了近万例各种复杂的男性功能障碍患者。郑州阳光男科医院在男性功能障碍精细化治疗方面取得的巨大成就,不但得到了我国5大权威机构的高度肯定,在国际上也产生了相当的影响力。



看男科

阳光男科医院更专业

专注男科诊疗11年 30万男性患者康复见证 5000万中原男性共同选择

专业诊疗 前列腺疾病、男性功能障碍(ED)、泌尿生殖感染、男性不育、包茎、包皮环切、生殖整形、尿道炎

更权威 更专业 更有效

◆河南省首家专业男科医院 ◆省、市医保定点医院
◆中国性学会男科临床基地 ◆全国质量服务信誉AAA级医院

郑州阳光男科医院
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

0371-67033333 院址:中原路与华山路交叉口向北100米